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 Vendredi 19 octobre 2012 à 14heures – Drouot Richelieu Salle 13 

Vente aux enchères publiques après la cessation d’activité de la Galerie N. 

« L’œil d’un connaisseur » 

290 Tapis et tapisseries 

 

Expert agréé : Monsieur Frank KASSAPIAN 

4, Quai d’Orléans – 75004 Paris  

 Tel : 06.58.68.52.26 

 

Expositions publiques : Jeudi 18 octobre de 11h à 18 heures 

Vendredi 19 octobre de11h à 12H 

Hôtel Drouot Richelieu – 9, Rue Drouot 75009 Paris  
 

Frais en sus des enchères 25% TTC 
 

1 Tapisserie d’Aubusson (France) 

Fin XIXème début XXème  

« L’orgue » à 3 personnages, un chanteur et deux musiciens sur fon bleu de mille fleurs dans le goût 

de la Renaissance 

150x182cm 

800/1000€ 

 

2 Tapisserie d’Aubusson (France) 

Fin XIXème début XXème 

« Scène galante et d’offrande » sur un fond bleu de verdure et de mille fleurs dans le goût de la 

Renaissance 

150x170cm 

800/1000€ 

 

3 Tapisserie d’Aubusson 

Début XVIIIème siècle 

« Verdure » carton d’après Pillement – Bordure à torsades de fleurs 

247x110cm, forme « Portière » 

600/800€ 

Restaurations 

 

4 Fine tapisserie d’Aubusson 

Fin du XIXème siècle 

« Verdure » petit château en contre fond et en perspective, échassier au premier plan 

145x205cm 

900/1200€ 

Laine et Soie 

 

5 Fragment, forme « Portière » d’une fine tapisserie d’Aubusson 

Fin du  XIXème siècle de l’atelier « Braquenier » 

« Verdure » 

255x120cm 
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300/400€ 

 

6 Fragment de tapisserie d’Aubusson 

Fin XVIIIème début XIXème siècle 

Fond de Verdure à volatiles perchés 

165x240cm 

600/1000€ 

 

7 Fine Tapisserie de Style 

XXème siècle, travail chinois 

Portrait de jeune fille en 1
er

 plan et d’un chien de compagnie 

120x87cm 

300/350€ 

Belle polychromie 

 

 Fragment de forme « portière » d’une fine tapisserie d’Aubusson 

Fin XIXème siècle 

« Verdure » de l’atelier Braquenier 

250x123cm 

300/400€ 

Petits accidents 

 

9 Fragment de tapisserie des Flandres 

Fin XVIème début XVIIème siècle 

« Audenarde » scène de chasse 

175x110cm 

500/700€ 

Restaurations 

 

10 Importante tapisserie d’Aubusson 

Fin XVIIIème siècle 

« Scène galante et jeu de fléchettes 

275x210cm 

2500/3500€ 

Belle polychromie, restaurations 

 

11 Fragment de tapisserie de l’atelier de la Manche 

Fin XVIème siècle 

Feuille de choux dite à l’astrolabe, volatiles et animaux stylisés 

215x75cm 

800/1500€ 

 

12 Très fine tapisserie d’Aubusson 

Fin XIXème siècle 

Verdure, deux échassiers en 1
er

 plan 

180x210cm 

1500/2500€ 

Très belle qualité de finesse, laine et soie 
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8 Tapisserie d’Aubusson 

Fin XVIIIème siècle 

Carton d’après Pillement. Verdure, échassiers sur la gauche et petite pagode en contre fond 

Bordure à torsades de fleurs et feuillages 

250x193cm 

1200/1600€ 

 

13 Originale tapisserie au petit point 

1
ère

 partie du XXème siècle, Europe centrale 

La chasse aux sangliers sur un fond vieil or formant le ciel – monogrammée JD 

135x205cm 

300/500€ 

Belle végétation 

 

14 Tapisserie d’Aubusson 

Fin XVIIIème siècle 

Carton d’après Pillement, Verdure composée d’une belle végétation exotique 

250x175cm 

800/1500€ 

Restaurations 

 

15 Tapis « Leleu » 

Vers 1940 – à décor géométrique sur fond beige 

140x82cm 

20/300€ 

 

16 Tapisserie d’Aubusson 

Fin XVIIIème siècle 

Carton d’après Pillement à décor de Verdure, château en perspective à gauche et pagode sur la droite 

en contre fond 

Bordure à entrelacs de fleurs et feuillages et torsades 

207x160cm 

1200/1600€ 

Restaurations 

 

17 Originale tapisserie d’Aubusson 

Vers 1960 Signée COOTOUROC 

« Le Marché mexicain » 

123x100cm 

300/400€ 

 

18 Fin Kachan – Kork (Iran) 

Vers 1940-50 

Fond beige à médaillon central en forme de diamant allongé et guirlandes de fleurs orné de 2 

palmettes, encadrement de torsades richement fleuries 

300/350€ 

 

19 Tapis au point noué dans le goût de la Savonnerie 

Vers 1940 – Fond beige à décor de bouquets de fleurs encadrés par des médaillons losangiques 
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encadrés par des branchages à torsades et entrelacs, bordure Vieux rose 

250x177cm 

300/500€ 

 

20 Original et rare Bidjar (Perse) 

Fin XIXème siècle à large médaillons central à motif dit « Herati » losangique à palmettes formant 

encres ou aigles stylisés. 4 écoinçons bleu nuit à branchages floraux stylisés 

220x140cm 

400/500€ 

Usures 

 

21 Indochine – Vers 1930 

Fond bleu azur à bouquets et rinceaux de fleurs de lotus 

155x95cm 

100/150€ 

 

22 Rare Kilim CICIM [Jajin] (Anatolie centrale) 

Vers 1860 à 3 médaillons losangiques en forme de diamants sur fond beige à décor de zigzag. 

Double large bordures rappelant le champ central à semis de médaillons 

255x193cm 

500/600€ 

Pièce de collection – accidents 

 

23 BAKHTIAR (Iran) 

Milieu du XXème siècle – Champ brique, original décor géométrique orné de 2 médaillons 

losangiques formant boucliers et à fleurs géométriques 

Bordure ivoire à branchages et fleurs stylisés 

150/250€ 

 

24 Important MAHAL-SULTANBAD (Perse) 

Fin XIXème siècle 

Champ brique à motifs dit « Hérati » - branchages de fleurs et feuillages répétés (en semis) en forme 

de diamants reliés par des tiges 

4 écoinçons ivoire à décor également »Hérati ». Bordure bleu à tortues stylisés. 

365x265cm 

400/500€ 

 

25 Original tapis Tibétain  

Fin XVIIIème siècle – Décor de dragons stylisés sur fond tête de nègre, bordure terminale dit 

« grecque » 

400x195cm 

150/250€ 

Oxydation naturelle – Mauvaise état général 

 

26 Important tapis KIRMAN-YEZD (Iran) 

Vers 1930 – à large médaillon central en forme de diamant allongé rubis à doubles médaillons 

cruciformes étoilés à double palmettes sur contre fond bleu-ciel. 4 écoinçons. Bordure principale à 

semis de Mirghabs de prières fleuris 

300x205cm 
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50/100€ 

Usures 

 

27 Rare CHADOR (Turkmen) 

Fin XVIIIème début XIXème siècle fond grenat à semis de Gühls en forme de diamants 

Bordure principale à entrelacs de tiges, fleurs et diamants 

360x245cm 

1000/1500€ 

Accidents, usures 

 

28 Important tapis Portugais (Tissé au crochet) 

Vers 1930 – Décor rappelant les tapis du XVIIIème siècle à tulipes et fleurs de lys en branchages sur 

fond bleu nuit. Large bordure rappelant le champ central. 

355x225cm 

500/800€ 

Beau graphisme – petites usures 

 

29 Important tapis MAHAL-MOUCHKABAD (Perse) 

Fin XIXème début XXème siècle – Fon brique à semis de médaillons floraux très originaux 

(masques, palmettes et pieuvres stylisés en polychromie) 

Bordure bleu nuit à tortues stylisées 

415x305cm 

300/350€ 

Accidents, usures 

 

30 KHAMSEH (Perse, région de CHIRAZ ) 

Fin XIXème début XXème siècle – Champs rubis à multiples symboles orné de 3 médaillons en bleu 

de Prusse à décor de fleurettes et diamants, encadrés par deux têtes de tortues. Bordure principale 

bleue à chenilles, feuilles de chêne et cornes de béliers 

196x152cm 

300/400€ 

 

31 Fin SIVAS (Asie mineure) 

Début du XXème siècle – Fond beige à double médaillons centraux en forme de diamants 

197x132cm 

300/400€ 

 

32 Original et important tapis de la SAVONNERIE (Angleterre) 

Fin XIXème début XXème siècle – à large médaillon circulaire en forme de soleil et bouclier à 

plumes stylisées sur fond vert émeraude 

295x295cm 

1000/1500€ 

 

33 KIRMAN- RAVER (Perse) 

Fin XIXème siècle 

Fond ivoire à rosace centrale florale polylobée ornée de vases à décor dit de « mille fleurs »  

224x140cm 

100/150€ 

Usures 
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34 Important MAHAL ZIGLER (Perse) 

Fin du XIXème siècle 

Fond brique à large médaillon central floral cruciforme étoilé à 4 palmettes. 4 écoinçons floraux 

400x320cm 

1500/2500€ 

Petites usures, accidents 

 

35 Paire de petits coussins en KILIM CICIM à décor géométrique 

10/20€ 

 

36 Original AFCHAR (Nord ouest de la PERSE) 

Fin du XIXème siècle – Champ marine sabliers en forme de coupelles (symbole du temps qui 

s’écoule pour le tisserands. Quatre écoinçons ivoire 

208x143cm 

350/450€ 

 

37 Important tapis au point noué de la Savonnerie 

Milieu XXème siècle – Sur fond crème à médaille centrale à bouquet de fleurs encadrée par de 

riches rinceaux en torsades à rubans fleuris 

240x170cm 

400/700€ 

 

38 TCHOUVAL YOMOUD BOUKHARA (Turkmen) 

Fin XIXème siècle – Fond grenat à décor de Tchouval Gühls en forme de diamants 

110x77cm 

100/120€ 

Petites usures 

 

39 Important et original tapis Portugais au petit point 

Fin du XIXème – Contre fond beige au crochet encadrement formant bordure  à décor rappelant le 

médaillon central rectangulaire brun foncé à couronnes de feuillages fleuris 

320x235cm 

300/500€ 

 

40 KAZAK (Caucase) 

Fin du XIXème siècle – Fond ivoire à semis de Botehs en polychromie (symbole de genèse et 

fécondité : dessin de la graine que l’on retrouve dans les cachemires) 

Bordure terminale brique à semis de caissons de crabes stylisés géométriquement. 

230x108cm 

1500/2500€ 

Bel état de conservation 

 

41 Important CHIRVAN AZERBAIDJAN (Russie) 

Vers 1975 – à large médaillon central de diamants, pierres couleurs, fleurs, tarentules et médaillons 

cruciformes étoilés sur contre fond parme. 

330x240cm 

800/1000€ 
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42 BELOUTCHISTAN 

Fin XIXème siècle – Fond bleu nuit à semis de médaillons losangiques en forme de diamants à 

feuillages dentelés. 

170x90cm 

80/120€ 

 

43 NEPALAIS  

Vers 1980 – Fond sable à 5 médaillons circulaires à chauves souris stylisées Bordure principale dite 

grecque 

290x190cm 

300/400€ 

 

44 JANUS (France) 

Milieu du XXème siècle – Décor rappelant la Savonnerie fond crème à semis de petits bouquets de 

fleurs, encadrement formant bordure vieux rose à gerbes et torsades fleuries en forme de vagues 

282x195cm 

300/400€ 

 

45 Important FERAHAN (Perse) 

Fin XIXème siècle – à décor « Hérati » sur champ marine. 4 écoinçons ivoire à petits dessins 

420x235cm 

200/300€ 

 

46 Important tapis de styles Aubusson (Chine) 

Décor à semis de médaillons de bouquets de roses et pivoines sur fond beige et contre fond vieux 

roses 

550x360cm 

3000/3500€ 

 

47 SMYRNE (Turquie) 

début du XXème siècle Fond bleu nuit, rouge et vert à décor géométrique de semis de médaillons 

330x240cm 

20/30€ 

 

48 BELOUTCHISTAN  

Fin XIXème siècle – à semis de médaillons losangiques à feuilles dentelées  

160x90cm 

80/150€ 

Oxydation naturelle 

 

49 JANUS (France) 

Milieu du XXème siècle – Style Empire  décor rappelant la Savonnerie à décor de semis de 

couronnes fleuris (en nids d’abeilles) sur contre fond vert anis, riche bordure vieux rose d’acanthes 

fleurs et feuillages 

330x230cm 

300/400€ 

 

50 Original Tapis au point noué 

Vers 1940 – Fond beige à guirlandes de fleurs 
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150x80cm 

200/230€ 

 

51 JANUS (France) 

Milieu du XXème siècle – Fond jaune d’or à semis de palmettes de fleurs, pieuvres et caissons 

floraux, riche bordure émeraude à fleurs en caissons et étoiles de mer 

300x200cm 

300/400€ 

 

52 CHINE – Fin du XIXème siècle 

Fond jaune safran à décor de fleurs de lotus 

170x77cm 

100/200€ 

Usures 

 

53 JANUS (France) 

Milieu du XXème siècle– Fond jaune d’or à semis de palmettes de fleurs, pieuvres et caissons 

floraux, riche bordure émeraude à fleurs en caissons et étoiles de mer 

340x245cm 

400/500€ 

 

54  

55 GHOUM-KORK (Iran) 

Vers 1980 – Fond bleu nuit à médaillon central polylobé cerise à riche décor de guirlandes et 

rinceaux. Contre fond  ivoire. 

335x215cm 

700/800€ 

 

56 TCHOUVAL YOMOUD-BOUKHARA (Turkmen) 

Fin du XIXème siècle – Fond brique à décor de Gühls en forme de diamants 

110x70cm 

60/80€ 

Accident en contre bordure 

 

57 Original MELAYER( Perse) 

Fin du XIXème siècle – Fond beige à décor européen  rappelant la Savonnerie française  = semis de 

bouquets de fleurs. Bordure principale à feuillage en torsades.  

190x125cm 

200/250€ 

Usures 

 

58 KHAMSEH (Perse – Région du Quasgaï) 

Fin du XIXème siècle – Fond marine à multiples symboles orné de 3 médaillons  originaux ivoire à 

branchages de fleurs géométriques 

300x165cm 

280/380€ 

Usures 

 

59 TEKKE – BOUKHARA (Turkmen) 
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Fin du XIXème siècle – Fond vieux rose à décor de Gühls 

155x105cm 

100/150€ 

 

60 BELOUTCHISTAN  

Fin du XIXème siècle – à décor géométrique, bordure à chenilles en forme de pyramides (symbole 

d’immortalité) 

200x110cm 

50/60€ 

Usures 

 

61 KISS-GHIORDES (Asie Mineure – Turquie) 

Fond vieux rose  à médaillon central géométrique 

155x105cm 

60/80€ 

Usures 

 

62 LILIAN (Iran) 

Milieu du XXème siècle – Fond bleu nuit à décor floral  

20/50€ 

63 Galerie KARS-KAZAK (Turquie) 

Vers 1980 – Fond brique orangé à semis de croisillons de fleurs étoilées 

385x100cm 

150/200€ 

 

64 Original SIRJEND-DJIWA (Sud Caucasien) 

Vers 1970- à large médaillon central en forme de tortue stylisée  

170x125cm 

300/400€ 

 

65 Tapis point noué Savonnerie  

Vers 1940 dans le goût du XVIIIème siècle, fond crème à fond médaillon  central en forme de 

diamant à bouquet de fleurs orné et encadré de 4 médaillons rappelant le centre. 

Encadrement identique 

245x185cm 

400/500€ 

  

66 BELOUTCHISTAN 

Fin du XIXème siècle à décor de Gühls (pattes d’éléphants stylisées) 

Sur fond grenat  

200x106cm 

60/80€ 

Quelques usures – mitages 

 

67 DAGHESTAN (Caucase) 

Première partie du XIXème siècle – Forme prière, fond ivoire à semis de petits caissons floraux 

140x85cm 

80/120€ 

Usures 
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68 KONYA (Anatolie centrale – Turquie) 

Vers 1940/50 – à large médaillon central prune à tulipes. 4 écoinçons ivoire assez originaux 

155x102cm 

100/120€ 

 

69 ALGERIEN ( Afrique du Nord) 

Début du XXème siècle – au fond bleu ciel à décor géométrique 

380x290cm 

20/30€ 

 

70 Antique KILIM CICIM [Jajin] (anatolie centrale) 

Milieu du XIXème siècle à semis de médaillons losangiques en forme de diamants en zig-zag 

230x130cm 

80/120€ 

Usures accidents 

 

71 KHAMSEH (Perse – région du Quasgaï) 

Fin du XIXème siècle –  à 3 médaillons losangiques à crabes stylisés sur fond bleu et brique, orné de 

pyramides (symbole d’immortalité) 

225x140cm 

350/450€ 

 

72 Galerie KARABAGH (Caucase) 

Début du XXème siècle – décor dit « Hérati » sur fond bleu nuit 

250x100cm 

20/40€ 

 

73 Original BELOUTCHISTAN 

Milieu du XIXème siècle – à semis de petits médaillons assez originaux  

140x90cm 

200/300€  

 

74 Original et important Tapis d’Afrique du Nord  (Maroc) 

Epoque Art déco – Fond orangé à décor géométrique 

295x205cm 

300/400€ 

 

75 Original Tapis Scandinave 

Vers 1940/1950 – à décor géométrique 

140x75cm 

60/80€ 

 

76 Important Tapis de la Savonnerie (Angleterre) 

Fin du XIXème siècle – à large médaillon central à croisillons ovales vieux rose. Borure à torsades 

fleuries. 4 écoinçons à éléments. 

350x252cm 

800/1200€ 

Petits accidents 
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77 KURCHËN (Anatolie centrale) 

Début du XIXème siècle 

155x100cm  

10€ 

 

78 Important MOSSOUL-FERAHAN (Perse) 

Fin du XIXème siècle – Fond bleu nuit à décor dit « Hérati »  

575x370cm 

450/550€ 

 

79 Fin SENNEH ( Nord ouest de la Perse) 

Début du XXème siècle – à semis de Botehs sur fond ivoire  

100x60cm 

250/300€ 

 

80 Original tapis Français des années 40 

Sur fond vert à bordure zig-zag 

300x195cm 

600/800€ 

 

81 Galerie KURDE 

Fin du XIXème siècle – Accidents usures 

100/200€ 

 

82 ENSI-HATCHLOU-TAKKE BOUKHARA (Turkmen) 

Fin XIXème – Champ lie de vin et grenat cruciforme à semis de chandeliers. Bordures à crochets, 

feuilles dentelés et peignes. 

153x123cm 

300/400€ 

Petite usures 

 

83 Original KILIM-TURKMEN 

Début du XXème siècle – à bandes et rayures (décor Bayadère) sur fond orangé 

255x135cm 

200/250€ 

 

84 BELOUTCHISTAN  

Milieu du XXème siècle – à tarentules en semis de caissons  

175x125cm 

100/200€ 

Quelques usures 

 

85 Important KIRMAN (Perse) 

Fin du XIXème siècle – Fond beige à large rosace centrale florale polylobée 

395x290cm 

50/80€ 

Importants usures 
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86 BELOUTCHISTAN 

Fin du XIXème siècle – Fond vieux rose et grenat à Gühls, large bordures vieux rose 

170x100cm 

80/120€ 

 

87 Important tapis point noué – Savonnerie (CNA) 

Vers 1970- Sur fond beige doré en forme d’armoirie à original médaillon central à vases et 

couronnes de bouquet de fleurs pastel, contre fond bleu ciel 

300x200cm 

1000/1200€ 

 

88 SAVONNERIE (France) 

Milieu du XXème siècle 

155x95cm 

100/150€ 

 

89 Important AFGHAN 

Milieu du XXème siècle – à décor de pieds d’éléphants sur fond lie de vin 

340x240cm 

400/600€ 

 

90 BELOUTCHISTAN 

Milieu du XIXème siècle – à décor de gühls sur fond grenat foncé  en forme de diamants 

190x95cm 

80/120€ 

Usures 

 

91 Ancienne Galerie Kurde (Nord Ouest de la Perse) 

Fin du XIXème siècle – Fond sable à branchages floraux géométriques 

365x100cm 

200/250€ 

 

92 Ancien BELOUTCHISTAN  

Fin du XIXème siècle 

155x105cm 

100/150€ 

Quelques mitages 

 

93 

 

Très original Tapis Art Nouveau (France) 

A large médaillon central à plumes d’autruches  

350x240cm 

800/1200€ 

Belle polychromie 

 

94 Tapis LELEU (France) 

Vers 1940 de forme rond à décor de feuillages et formes de chenilles sur fond beige et vert 

Diamètre 155cm 

300/400€ 
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95 Original KHAMSEH ( Perse- région du Quasgaï)) 

Fin du XIXème siècle – Fond bleu nuit à cyprès à 3 médaillons en escaliers – Bordures ivoire à 

volatiles 

155x110cm 

100/150€ 

 

96 Important KHORASSAN (Perse) 

Fin du XIXème siècle – Vieux Rose à semis de médaillons floraux en forme de diamants et étoiles  

600x260cm 

200/250€ 

Usures 

 

97 LESGHI (Caucase) 

Fin du XIXème siècle – Sur fond bleu nuit à 5 médaillons cruciformes en fers de lances à bordures 

ivoire à volatiles 

145x95cm 

300/400€ 

 

98 BELOUTCHISTAN  

Fin du XIXème siècle – à tarentules stylisées sur fond grenat. Bordure vieux rose à feuillages 

190x100cm 

80/120€ 

 

99 AFGHAN (Perse) 

Fin du XIXème siècle  - à double médaillons géométriques sur contre fond bleu nuit 

165x130cm 

60/80€ 

 

100 TABRIZ (Nord Ouest de la Perse) 

Fin du XIXème siècle – Fond brique orangé à décor dit « Hérati » 

165x120cm 

100/120€ 

 

101 Rare ENSI HATCHLOU SARYCK BOUKHARA 

Fin du XIXème siècle – Champ grenat et vieux rose cruciforme à double MIRGHABS et semis de 

chandeliers 

Bordure à crochets et petite niches de prières ornées de diamants 

160x130cm 

600/800€ 

Pièce de Collection 

 

102 

 

YOMOUD-BOUKHARA (Turkmen) 

Fin du XIXème siècle – Fond grenat à semis de Gühls en forme de diamants et peignes stylisés  

175x110cm 

250/350€ 

 

103 TEKKE-BOUKHARA (Turkmen) 

Fin du XIXème siècle 

Fond brique à décor de pattes d’éléphants, bordures à crochets et peignes 
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182x130cm 

250/350€ 

 

104 HAMADAN (Iran) 

Tapis à large médaillon central à tortues stylisées et double fers de lances sur contre fond bleu nuit et 

4 écoinçons brique 

195x135cm 

50/60€ 

Accidents dans un angle 

 

105 PEREPEDIL (Caucase) 

Fin du XIXème siècle – Fond bleu à cornes de béliers et gardes de sabres, bordure dite coufique, 4 

médaillons cruciformes. 

350/400€ 

Petites usures 

 

106 Rare KIRCHEIR (Anatolie centrale – Turquie) 

Fin du XVIIIème début du XIXème siècle – Fond vert à large tarentule centrale 

200x120cm 

600/800€ 

Pièce de Collection – Usures 

 

107 Curieux Tapis Turkmen  

Vers 1930 – Décor de personnage en buste 

150x200cm 

80/120€ 

 

108 CHINE TIEN SIN en Soie 

Vers 1960 – Fond rubis à décor de dragons, bordure aux nœuds sans fin 

215x125cm 

150/200€ 

 

109 Tapis Roumain 

Vers 1970 – à semis de couronnes de fleurs sur fond tabac 

300x200cm 

100/150€ 

 

110 CHIRVAN – LESGHI (Caucase) 

Fin du XIXème siècle – à 3 médaillons cruciformes étoilés à sabliers et fers de lance, bordure nouée 

à feuilles de chênes et calices 

140x100cm 

100/150€ 

Usures 

 

111 KARDAJA (Nord Ouest de la Perse) 

Fin du XIXème siècle – Fond marine à 3 médaillons géométriques vert et ivoire 

175x145cm 

200/250€ 
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112 TCHOUVAL YOMOUD-BOUKHARA (Turkmen) 

Vers 1930- Fond vieux rose à décor de Gühls en forme de diamants  

125x73cm 

80/120€ 

 

113 TALICH (Caucase) 

Fin du XIXème siècle – Forme de prière sur fond bleu nattier à Mirghabs à semis de feuilles dentelés 

formant des caissons à fers de lances 

180x85cm 

200/300€ 

 

114 Curieux Tapis des années 60 

« Le monde parallèle » 200x130cm 

60/80€ 

 

115 SAVONNERIE (CNA) 

Milieu du XXème siècle – à doubles médaillons ornés de torsades fleuries et bouquets de fleurs 

central sur contre fond vieux rose, sur fond beige et bleu ciel 

240x170cm 

600/800€ 

 

116 Fin KACHAN (Iran) 

Vers 1930 – Fond brique à rinceaux et guirlandes de fleurs  orné d’un médaillon central polylobé 

220x130cm 

350/450€ 

 

117 Original MAHAL (Perse) 

Vers 1930-1940, Fond bleu nuit à décor floral géométrique en polychromie 

200x142cm 

100/150€ 

Usures 

 

118 BELOUTCH 

Fin du XIXème siècle – Forme de prière, fond Lilas et bleu nuit à arbre stylisé orné de fleurettes 

géométriques 

150x85cm 

60/80€ 

Usures 

 

119 BELOUTCHISTAN  

Fin du XIXème siècle – à semis de croisillons sur contre fond vieux-rose 

175x98cm 

60/80€ 

Usures en bordures 

 

120 BELOUTCHISTAN 

Fin du XIXème siècle – Sur fond vieux rose à feuillages en forme de diamants 

Bordure ivoire 

160x115cm 
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100/120€ 

 

121 Fin PANDERMA (Asie Mineure) 

Fin du XIXème début du XXème siècle – Forme de prière  à double colonnettes sur fond vert 

amande et décor de lampes à huile suspendues 

160x1115cm 

60/80€ 

Usures et accidents 

 

122 Rare et fin BELOUTCHISTAN  

Fin du XIXème siècle – Fond ivoire à semis de boucliers losangiques ornés de fléchettes de 

chasseurs 

160x102cm 

500/600€ 

Pièce de collection 

 

123 Bande de Yourte KILIM TURKMEN 

Fin du XIXème siècle 

 480x55cm 

150/200€ 

 

124 Original MELAYER (Iran) 

Vers 1950 – Fond ivoire à tiges fleuris géométriquement et volatiles stylisés 

150x100cm 

100/150€ 

Quelques usures 

 

125 Original Tapis Art déco – Monogrammé 

à décor cubiste 

180x125cm 

100/150€ 

 

126 GHOUM – KORK (Iran) 

Milieu du XXème siècle (époque du Shah) sur fond ivoire à semis de palmettes fleuries  

335x235cm 

600/800€ 

Légère petites usures 

 

127 Original KILIM CICM (OUZBEKISTAN) 

Vers 1940/1950 

215x165cm 

200/250€ 

 

128 GHOUM-KORK (Iran) 

Milieu du XXème siècle 

Décor géométrique  

205x140cm 

100/150€ 

Mitages en bordure 
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129 TCHOUVAK YOMOUD-BOUKHARA (Turkmen) 

Fin du XIXème siècle – Fond grenat à décor de Gühls ornés de sabliers  

117x78cm 

400/500€ 

Bel état de conservation 

 

130 Chine PEKIN fin du XIXème siècle 

Fond ivoire à chevaux et arbres en symétrie 

115x62cm 

100/150€ 

 

131 Indochine vers 1925 

Fond sable à motifs de tiges géométriques en symétrie – 4 écoinçons à décor grecques  

350x270cm 

500/600€ 

Petites tâches 

 

132 LORI (Iran) 

Milieu du XXème siècle – Fond beige à double Gühls 

100x60cm 

10€ 

 

133 POUCHTI BELOUTCH 

Fin du XIXème siècle – à pierres ciselées, diamants et sabliers 

85x45cm 

50/60€ 

Accident en contre bordure 

134 TABRIZ (Iran) 

Vers 1940 – A décor mina Khani semis de caisson circulaires floraux sur fond brique  

160x100cm 

200/300€ 

Petite griffures de chats 

 

135 KURDE  

Fin XVIIIème – début du XIXème siècle – à décor géométrique  

190x83cm 

20/30€ 

Importantes usures 

 

136 AFCHAR (Iran) 

Vers 1940-1950, à double médaillons losangiques en escaliers – 4 écoinçons à semis de Bolehs 

205x145cm 

80/100€ 

Quelques usures 

 

137 KONYA (Anatolie centrale) 

Vers 1930 – Forme de prière, fond brique à mirghab sur contre fond vert, large bordure 

140x100cm 
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80/150€ 

140x100cm 

 

138 Original tapis d’Aubusson 

Fin du XIXème siècle – Chiens à l’arrêt 

174x98cm 

400/600€ 

 

139 BELOUTCHISTAN  

Fin du XIXème siècle – à décor de pattes d’éléphants stylisés 

175x98cm 

80/100€ 

 

140 BELOUTCH 

Fin du XIXème siècle – 145x100cm 

60/80€ 

 

141 TCHOUVAL YOMOUD-BOUKHARA (Turkmen) 

Vers 1870 – Fond vieux rose à décor de Gühls, bordure ivoire à peigne 

115x80cm 

200/250€ 

Accident en lisière 

 

142 KILIM-TURKMEN 

Milieu du XXème siècle 

190x105cm 

60/80€ 

 

143 KORGIN-TURKMEN 

Milieu du XXème siècle 

125x60cm 

40/50€ 

 

144 YASTIK-KURDE (Anatolie) 

Vers 1930 – 100x50cm 

10€ 

 

145 AFGHAN – Milieu du XXème siècle 

180x120cm 

10€ 

 

146 AFGHAN 

Vers 1960/70 – sur fond lie de vin à décor de pieds d’éléphants 

310x258cm 

400/600€ 

 

147 KILIM CICIM [Jajin] 

Milieu du XXème siècle – Décor Bayadère à bandes et rayures  

210x110cm 
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60/80€ 

 

148 CHINE Pékin Fin du XIXème siècle 

Fond beige à décor de fleurs et lotus 

350x280cm 

300/400€ 

Usures 

 

149 Petit point Fin du XIXème début du XXème siècle 

Fond lie de vin à décor géométrique 

120x70cm 

30/40€ 

 

150 Original TABRIZ(Nord Ouest de l’IRAN) 

Début du XXème siècle – Fond bleu nuit à large médaillon central en forme de dôme et orne de 

montagnes et mighals  

183x125cm 

60/80€ 

Quelques usures 

 

151 Tapisserie d’Aubusson – Vers 1960 

« La marchande » N° 1/6 

106x93cm 

80/120€ 

 

152 JANUS (France) 

Milieu du XXème siècle – Fond jaune pâle à semis de palmettes fleuries géométriques 

300x200cm 

300/350€ 

 

153 BI-SAC KILIM SHASAVAN 

Fin du XIXème début du XXème siècle – à sabliers et tortues stylisées 

95x95cm 

100/150€ 

 

154 Original et fin TABRIZ (Perse) 

Fin du XIXème siècle – Forme de prière, fond bleu nuit à palmettes fleuries en polychromie et décor 

de lions. 

163x130cm 

800/1500€ 

Pièce de collection 

 

155 Original CHINE (Pékin) 

Vers 1930 – à nuage central à paysage stylisé sur fond bleu en petits semis 

277x175cm 

300/400€ 

Petites tâches 

 

156 SAVONNERIE (France) 
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Vers 1930 – Fond bleu ciel à encadrement de bouquets de fleurs enrubannés 

350x290cm 

2000/3000€ 

Petit trou 

 

157 Tapis au petit point 

Fin XIXème début du XXème siècle – à large médaillon central géométrique à double lampe à huile- 

Fleurs stylisées – 4 écoinçons vert pâle à semis de fleurette géométriques. 

135x85cm 

150/180€ 

 

158 MECHED KHORASSAN (Perse) 

Fin XIXème siècle – Forme de prière fond bleu nuit à arbustes de vie. Bordure ivoire 

308x188cm 

200/250€ 

Usures en bordures 

 

159 Rare et Original BELOUTCHISTAN 

Fin XIXème siècle – Fond ivoire à semis de Botehs 

180x115cm 

100/150€ 

Usures 

 

160 Galerie QUASGAÏ-KHAMSEH (Iran) 

Fin du XIXème siècle – Fond marine à multiples symboles ornés de médaillons à tortues stylisés 

288x100cm 

500/600€ 

 

161 KILIM – TURKMEN 

Fin du XIXème début XXème siècle – Décor bayadère 

150x95cm 

50/60€ 

Quelques accidents 

 

162 TABRIZ (Perse) 

Début XXème siècle – à large médaillon central en forme de diamant orange à 2 palmettes 

170x115cm 

300/350€ 

  

163 Rare DAGHESTAN (Caucase) 

Fin du XIXème siècle – Forme de prière fond ivoire à mirghab et orné de semis de petits caisson 

floraux 

150x100cm 

2000/2500€ 

 

164 Beau JANUS (Manufacture de Lille) 

Vers 1940- Savonnerie sur fond bleu ciel à large médaillons central ovale à torsades, gerbes er 

rubans richement fleuris. 

290x195cm 
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600/800€ 

 

165 Original tapis au petit point Napoléon III 

Fin du XIXème siècle – Décor à bandes juxtaposées à décor géométrique 

200x190cm 

100/150€ 

Oxydations naturelles 

 

166 AFGHAN vers 1960 

Fond lie de vin  décor de Gühls 

300x200cm (environ) 

300/350€ 

 

167 Original YOMOUD-CHADOR (Turkmen) 

Milieu du XIXème siècle – Fond grenat à décor de Gühls 

120x97cm 

300/400€ 

Pièce de collection Accidents en lisières, quelques usures 

 

168 Rare KOUBA (Caucase) 

Fin du XIXème siècle – Fond jaune d’or à tarentules, insectes et fleurs géométriques en polychromie 

160x90cm 

2000/2500€ 

Pièce de Collection 

 

169 Indochine 

Vers 1925 – Fond bleu de mer à décor de papillons et fleurs de lotus 

213x127cm 

150/200€ 

Petits trous 

 

170 CHIRVAN ( Caucase) 

Vers 1930/40 – Fond cerise à 3 médaillons cruciformes étoilés 

200/300€ 

 

171 JANUS Vers 1960 

Décor MINA KHANI sur fond bleu turquoise 

295x195cm 

200/300€ 

Accidents en lisière 

 

172 KAZAK (Caucase) 

fin du XIXème siècle – Fond bleu marine à semis de botehs ou becs d’oiseaux stylisés en 

polychromie. Bordure principale ivoire à crabes 

210x95cm 

700/1200€ 

 

173 Indochine vers 1925 

Fond tabac à décor floral 
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355x270cm 

300/400€ 

 

174 CHIRVAN-KONAGEND (Caucase) 

Fin du XIXème siècle – Fond bleu nuit à semis de feuillages stylisés 

125x120cm 

500/800€ 

 

175 KAZAK-MOGHAN (Caucase) 

Fin du XIXème siècle – à semis de caisson de tarentules géométriques multicolores. Bordure ivoire 

calices et feuilles de chênes. 

250x120cm 

800/1500€ 

 

176 HAMADAN (Iran) 

Milieu du XXème siècle – Fond bleu marine à large médaillon central géométrique à double 

palmettes 

210x135cm 

150/200€ 

 

177 KILIM-CICIM [Jajin] (Ouzbekistan) 

Début du XXème siècle – Décor de bayadère 

220x210cm 

250/350€ 

 

178 CACHEMIRE en soie ( Inde) 

Vers 1970 – Fond beige à décor floral 

85x60cm 

100/120€ 

 

179 KOULA ( Anatolie centrale – Turquie) 

Fin du XIXème siècle – Décor géométrique 

175x120cm 

150/200€ 

 

180 Rare BECHIR de prière (Turkmen) 

Fin du XIXème siècle – Fond aubergine à doubles colonnettes, lampes à huiles suspendues, bordure 

ivoire à tarentules et peignes stylisées. 

600/800€ 

Pièce de collection 

 

181 Fin NAÏM (Iran) 

Vers 1970 – Fond beige à rinceaux et guirlandes fleuries orné d’une large rosace centrale florale 

formant un dôme. 

315x205cm 

1000/1500€ 

Laine et soie 

 

182 BELOUTCHISTAN  
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Fin du XIXème siècle – à semis de feuillages dentelés e tarentules en médaillons à diamants 

190x100cm 

200/300€ 

 

183 Fin CESAREE (Turquie) 

Début du XXème siècle – Décor rappelant les « Perepedil » à gardes de sabres et cornes de béliers, 

sur fond Lilas. 

180x130cm 

200/250€ 

 

184 Original FERAHAN – MOUSTAFIE (Perse) 

Fin du XIXème siècle – à médaillon central orné de 2 cyprès sur fond crème 

192x120cm 

1500/2000€ 

Pièce de Collection – petits accidents en bordure 

 

185 QUASGAÏ (Perse) 

Fin du XIXème siècle – Fond brique orné d’un large médaillon central bleu en forme de bouclier 

140x108cm 

300/500€ 

 

186 CESAREE ( Asie mineure – Turquie) 

Fin XIX début XXème siècle - Forme de prière à double colonnettes, Mirghab et lampe à huile 

suspendue 

175x138cm 

100/200€ 

 

187 CHINE Pékin 

Vers 1970- Fond beige à tabatières fleuries 

140x75cm 

100/200€ 

 

188 Ancien KILIM OUZBEK (Turkmen) 

Début du XXème siècle – à décor géométrique 

245x135cm 

300/350€ 

 

189 KILIM-BESSARABIAN 

Milieu du XXème siècle – Décor européen rappelant la Savonnerie 

310x230cm 

350/500€ 

 

190 Deux bordures de tapis aux petits points formant galerie 

Fin du XIXème siècle – époque Napoléon III à bouquets de fleurs 

240x75cm 

100/150€ 

 

191 Fin GHOUM-KORK (Iran) 

Milieu du XXème siècle – à semis de botehs en contre fond beige 
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200x137cm 

400/450€ 

 

192 Fragment CHIRVAN fin XIXème siècle 

143x115cm 

10€ 

 

193 Fin ISPAHAN (Iran – atelier impérial) 

Chaînes et trames en soie – Fond ivoire orné d’une rosace centrale polylobée 

165x112cm 

200/300€ 

 

194 Fin SENNEH (Nord ouest de la Perse) 

Fin du XIXème siècle – à double médaillons ivoire et bleu nuit centraux en fers de lances 

180x120cm 

200/250€ 

Usures 

 

195 Fin SENNEH ( Nord-Ouest de la Perse) 

Fin du XIXème siècle à décor dit « Hérati » sur champ brique 

173x125cm 

200/250€ 

Accidents, usures 

 

196 KURDE  

Fin du XIXème siècle – Fond vieux-rose à motifs de caissons répétés en escaliers et feuillages 

stylisés. Bordure ivoire à fleurs étoilées. 

193x115cm 

300/400€ 

Restaurations 

 

197 TCHELABERT  (Caucase) 

Fin du XIXème siècle –  

250x140cm 

100/150€ 

 

198 KIRMAN-AFCHAR (Iran) 

Vers 1930/40 – Décor européen rappelant la Savonnerie, semis de vases fleuris sur fond ivoire 

195x150cm 

500/600€ 

Accidents en bordures 

 

199 BAKTIAR ( Iran) 

Milieu du XXème siècle – Décor de jardin à semis de caissons à cyprès stylisés géométriquement 

210x155cm 

2500/3000€ 

 

200 Ancien MOSSOUL (Perse) 

Début du XXème siècle – à semis de Botehs sur fond bleu nuit 
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140x115cm 

120/150€ 

Lisières à effectuer 

 

201 SAVONNERIE de style Louis XIV 

Décor européen de bouquets de fleurs enrubannés sur fond noir 

345x260cm 

1500/2500€ 

 

202 Important YOMOUD BOUKHARA (Turkmen)  

Fin du XIXème siècle- Fond grenat à décor de Gühls en forme de peigne et diamants 

295x190cm 

400/500€ 

Quelques usures 

 

203 CHINE en soie 

Vers 1980 – sur fond gris bleuté à riche décor floral 

188x125cm 

200/300€ 

 

204 SARYK (Turkmen) 

Fin du XIXème siècle – Fond vieux rose à décor de Gühls en soie – Bordure à peignes et crochets 

190x145cm 

600/800€ 

 

205 Tapis ESPAGNOL 

Vers 1930 – sur fond crème à décor géométrique 

600/800€ 

 

206 BELOUTCH 

Fin du XIXème siècle – Sur fond grenat à décor de Gühls 

200x118cm 

20/30€ 

Usures 

207 Original tapis Point-Noué vers 1930/40 

Fond jaune tabac, brun et beige à double coqs stylisés 

80/150€ 

 

208 Original TABRIZ ( Iran) 

Début du XXème siècle – Sur fond bleu de Prusse avec un original décor de grappes de fleurs et 

feuillages en polychromie 

350x210cm 

600/800€ 

Usures 

 

209 Rare TCHOUVAL ERSARI 

Milieu du XIXème siècle – à décor de Gühls sur fond vieux-rose, bordures à tarentules et cornes de 

béliers 

100/300€ 
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Pièce de collection – Quelques usures 

 

210 Grand tapis de style Aubusson (Chine) 

XXème siècle – Fond beige à large médaillon central floral 

360x260cm 

1000/1500€ 

 

211 Tapisserie de FELLETIN 

Fin du XVII début du XVIIIème siècle – Verdure, château en contre fond en perspective et échassier 

en 1
er

 plan 

193x213cm 

800/1200€ 

 

212 SENNEH KURDE (Nord Ouest de l’Iran) 

Tapis à 3 médaillons losangiques à motifs dit « Hérati » sur contrefond marine en forme de carapace. 

170x120cm 

300/400€ 

 

213 Original tapis au petit-point 

Vers 1930/40- sur fond jaune d’or à palmettes et feuillages en polychromie 

225x135cm 

150/300€ 

214 Important KILIM-KOUBA (Caucase) 

Fin du XIXème siècle – à semis de médaillons ornés de croix arméniennes et tortues. Bordures à 

« S » 

287x184cm 

1000/1500€ 

 

215 LENKORAN  

Fin du XIXème siècle – 2 médaillons à tortues stylisées géométriquement sur fond bleu Nattier. 

Bordure à feuilles de chênes et calices. 

198x135cm 

2000/2500€ 

Bel état 

 

216 YACIBEDIR ( Turquie) 

Décor rappelant les seikhours (dragons, croix de Saint André stylisés) 

195x105cm 

70/90€ 

 

217 Chine Pékin Vers 1970 

Fond beige à tabatières fleuries  

140x70cm 

100/120€ 

 

218 Très original tissage Apache (Indiens d’Amérique du Nord) 

Vers 1880 – Décor de bayadère 

265x125cm 

500/800€ 
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219 Tapisserie mécanique, vers 1960 

Scène de pêche 

95x200cm 

30/50€ 

 

220 SENNEH (Nord Ouest de la Perse) 

Début du XXème siècle – Double médaillons losangique ivoire et vieux-rose à fleurs, tarentules et 

personnages stylisés. 4 écoinçons bleu nuit, décor dit « Hérati » 

400/500€ 

 

221 BELOUTCHISTAN 

Fin du XIXème siècle – Fond vieux-rose à décor de Tchouval-Gühls 

200x138cm 

250/350€ 

 

222 CHINE Pékin 

Fin XIXème début du XXème siècle – Fond crème à décor de fleurs de lotus 

350x270cm 

350/500€ 

 

223 CHINE Pékin 

Fin XIXème siècle – Fond ivoire à branchages floraux et bordure grecques. 

50/60€ 

 

224 Rare et Original BELOUTCHISTAN 

Vers 1870 – à double cyprès sur fond vieux-rose 

290x160cm 

1000/1500€ 

 

225 SAVONNERIE ( CNA) 

Vers 1960 – Fond vieux rose à décor de nids d’abeilles, de semis de fleurs 

315x20cm 

2000/2500€ 

 

226 Tapis LELEU (France) 

Vers 1930/40- Fond gris à décor géométrique 

138x68cm 

200/250€ 

Tâches 

 

227 Original Tapis Français (Années 40) 

Sur fond beige à soleils étoilé stylisés 

215x153cm 

400/450€ 

 

228 KHAMSEH (Perse – région de Quasgaï) 

Fin du XIXème siècle – Fond bleu nuit à bougies et diamants orné de 3 médaillons ivoire à 

branchages floraux originaux 
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190x120cm 

300/350€ 

Petites usures en bordure 

 

229 SMYRNE (Asie mineure – Turquie) 

Fin XIXème – XXème siècle, Vue de Constantinople 

220x125cm 

150/200€ 

 

230 Ancien KILIM OUZBEK 

Début du XXème siècle – à décor de bandes à sabliers 

180x80cm 

120/150€ 

 

231 Important TABRIZ DJAFFER ( Perse) 

Fin du XIXème siècle – Sur fond brique à décor dit « Hérati » 

398x290cm 

1000/1200€ 

Quelques usures 

 

232 TEKKE-BOUKHARA (Russe) 

Fin XIXème siècle + Fond lie de vin à décor de Gühls 

130x96cm 

400/500€ 

Bel état de conservation, belle fraîcheur des coloris 

 

233 Fragment de tapis formant galerie 

Milieu du XXème siècle – Tapis au point de Sedan 

640x70cm 

80/120€ 

 

234 CHINE Pékin 

Fin du XIXème siècle – Décor à arbre géométrique céleste formant un médaillon circulaire central 

sur fond beige. 

134x72cm 

100/150€ 

 

235 AFGHAN – KIZYL’AYAK  

Fin du XIXème siècle – à décor de pattes d’éléphants sur fond grenat 

220x150cm 

300/350€ 

 

236 TCHOUVAL ERSARI AFGHAN 

Fin du XIXème siècle – 160 x105cm 

200/300€ 

 

237 Original CHINE Pékin 

Fond bleu à décor de Dragons à 5 griffes 

195x125cm 
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300/500€ 

 

238 Tapis Roumain vers 1960/70 

A semis de cyprès stylisés sur fond bleu azur – Tapis signé 

290x200cm 

300/400€ 

 

239 BELOUTCHISTAN 

Fin du XIXème siècle – à 4 Gühls 

210x110cm 

50/100€ 

Oxydations naturelles 

 

240 Original Selle de chameau KILIM QUASGAÏ (Iran) 

Vers 1930/40 – Bordure à dragons stylisés sur fond ivoire 

140x60cm 

200/300€ 

 

241 BAKTIAR (Iran) 

Années 80 – Fond rouge brique à décor floral géométrique 

390x300cm 

200/300€ 

 

242 KILIM (Turkmen) 

Vers 1950/60 – 315x135cm 

150/200€ 

 

243 Tapis LELEU (France) 

Fond beige à décor géométrique 

Diamètre 200cm 

1000/1500€ 

 

244 CHINE Pékin 

Fin du XIXème siècle – Fond beige à médaillon central circulaire à décor de fleurs de lotus 

10€ 

 

245 Curieux et original tapis ART Déco 

Fond brique orangé – 280x200cm 

300/400€ 

 

246 Ancien KILIM TURKMEN 

Fin XIXème début du XXème siècle à décor de bandes à sabliers stylisés 

175x75cm 

100/150€ 

 

247 Ancien et rare KILIM KONYA (Anatolie centrale) 

Fin du XIXème siècle 

480x140cm 

200/300€ 
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248 Sac KURDE  

Fin du XIXème siècle – 58x60cm 

10€ 

 

249 

 

MELAYER (Perse) 

Fin du XIXème siècle – sur fond crème à décor de semis de botehs (symbole de genèse et de 

fécondité) 

300x150cm 

1000/1200€ 

 

250 Fin BELOUTCHISTAN 

Vers 1970/80 – Forme de prière à semis de vases fleuris, cyprès et bougeoirs stylisés sur contre fond 

bleu nuit 

190x122cm 

250/350€ 

 

251 CHINE Pékin 

Fin du XIXème siècle – Fond ivoire à décor de branchages géométriques de fleurs de lotus 

115x64cm 

100/120€ 

 

252 CHINE Bao Tao 

Fin du XIXème siècle – Décor à tables et portes plumiers 

95x65cm 

80/120€ 

 

253 KHAMSEH (Perse – Région du Quasgaï) 

Fin XIXème siècle – Champ ivoire à multiples  symboles orné d’un large médaillon central bleu en 

forme de boucliers 

300/350€ 

 

254 BELOUTCHISTAN 

Fin du XIXème siècle – à semis de caissons floraux étoilés en forme de diamants 

190x105cm 

80/120€ 

Accidents à la lisière 

 

255 TUNISIEN Vers 1980 

A décor géométrique – Fond vert et bleu azur 

230x175cm 

50/60€ 

 

256 Paire de Tapis français (1940) 

Fond beige 138x70cm 

150/200€ 

 

257 BAKTIAR (Iran) 

Milieu du XX – à semis de caissons floraux et cyprès stylisés géométrique 



Alain CASTOR - Laurent HARA 
               COMMISSAIRES-PRISEURS  
            25 RUE LE PELETIER   75009 PARIS 

                   TEL : (33) 01 48 24 30 77  - FAX : (33) 01 48 00 91 07 

                www.castor-hara.com – etude@castor-hara.com   

 

 

Agrément 2009-690 
SARL au capital de 10000 € N°SIRET 512 666 124 00015 

 

210x167cm 

200/250€ 

 

258 TURKMEN – forme de prière vers 1980. 

140x84cm 

70/80€ 

 

259 GHOUM (Iran) 

Vers 1965-1970 – Fond vieux rose à cyprès et cartouches fleuries géométrique 

280x155cm 

380/450€ 

 

260 CHINE Pékin fin du XIXème siècle 

Fond crème à fleurs de lotus 

20/30€ 

 

261 CHINE Pékin – Fin du XIXème siècle 

Décor floral géométrique – 4 écoinçons à svaastika 

65x60cm 

50/60€ 

 

262 SOUMAK (Caucase) 

– Fin du XIXème siècle à 3 médaillons géométrique sur fond brique 

250x190cm 

300/350€ 

 

263 SAMRKANDE, route de la soie (SINKIANG)  Frontière Russie – Chine 

A 3 médaillons octogonaux sur fond bleu turquoise 

155x81cm 

60/80€ 

 

264 Point de SEDAN 

Vers 1930/40- Décor rappelant les tapis du XVIIème siècle d’époque Louis XIV 

290x200cm 

200/250€ 

 

265 OUCHAK  (Turquie) 

 Fin du XIXème siècle – Fond brique orangé à médaillon central géométrique 

120x80cm 

40/50€ 

Usures 

 

266 Important tapisserie d’Aubusson (France) 

Fin XVIIème début du XVIIIème siècle – Verdure, château en perspective et parc à la Française 

270x160cm 

5000/6000€ 

Restaurations, accidents, bordures rapportées 

 

267 Lot de 3 tapis Portugais du début du XXème siècle 
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Fond jaune paille à décor géométrique 

130x83cm (environ) 

100/150€ 

 

268 CHIRVAN-LESGHI (Caucase) 

Fin du XIXème siècle – à 3 médaillons cruciformes étoilés 

195x120cm 

350/400€ 

Oxydation naturelle – accident en lisière 

 

269 Chine NUG-XIAO 

Fin du XVIIIème siècle – Fond jaune d’or à pieuvres et fleurs 

110x60cm 

150/200€ 

Restaurations 

 

270 Chine BAO-TAO 

Fin du XIXème siècle – Décor de nuages et nœuds sans fin sur fond tabac 

136x70cm 

100/150€ 

 

271 Chine PEKIN 

Fin du XIXème siècle – Fond beige à décor floral géométrique 

115x64cm 

100/120€ 

 

272 Chine Soie 

Vers 1980- Fond bleu ciel à décor rappelant la Savonnerie 

245x160cm 

200/250€ 

Petites déchirures 

 

273 Original et ancien BI-SAC KILIM Turkmen 

Début du XXème siècle 

170x80cm 

50/60€ 

 

274 Ancien AFGHAN 

Vers 1930 – Fond tabac à 5 médaillons cruciformes 

265x125cm 

60/80€ 

 

275 KILIM TURKMEN 

Milieu du XXème siècle, à sablier stylisés  

375x160cm 

40/50€ 

 

276 BELOUTCHISTAN 

Fin du XIXème siècle – à semis Gühls formant 5 médaillons 
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165x95cm 

20/30€ 

 

277 Fragment d’un fin TEKKE-BOUKHARA 

Fin du XIXème siècle – Fond brique à  décor de Gühls 

255x160cm 

100/150€ 

Usures 

 

278 BELOUTCHISTAN 

Fin du XIXème siècle – 175x85cm 

Usures importantes 

 

279 Tapis de la SAVONNERIE (Espagnole) 

Début du XXème siècle – Fond vert à décor floral 

285x185cm 

200/250€ 

Bon état 

 

280 Chine PEKIN 

Fin du XIXème siècle – Fond ivoire à décor de fleurs de lotus 

125x70cm 

100/120€ 

 

281 CESAREE Soyeux (Turquie) 

Fond bleu ciel à rosace centrale 

180x120cm 

60/80€ 

 

282 Beau TCHOUVAL YOLOUD BOUKHARA 

Fin du XIXème siècle – Fond grenat à décor de tchouval Gühls 

120x80cm 

400/500€ 

Bel état – Pièce de collection 

 

283 Original AFGHAN 

Début du XXème siècle – 305x140cm 

100/120€ 

 

284 Tapis MARSEILLE (France) 

Vers 1930 – Fond beige à décor floral géométrique 

190x70cm 

50/60€ 

 

285 Tapis MARSEILLE (France) 

Vers 1930 – Fond beige à décor floral géométrique 

150x80 

50/60€ 

286 Fin BELOUTCHISTAN 



Alain CASTOR - Laurent HARA 
               COMMISSAIRES-PRISEURS  
            25 RUE LE PELETIER   75009 PARIS 

                   TEL : (33) 01 48 24 30 77  - FAX : (33) 01 48 00 91 07 

                www.castor-hara.com – etude@castor-hara.com   

 

 

Agrément 2009-690 
SARL au capital de 10000 € N°SIRET 512 666 124 00015 

 

 

Fin du XIXème siècle – Forme de prière, fond tabac à branchages de feuillages, bordures à fers de 

lances, diamants et sabliers. 

160x85cm 

250/350€ 

 

287 KILIM-DHURRIS à chameaux stylisés géométriquement 

310x100cm 

10€ 

 

288 QUASGAÏ (Perse) 

Fin du XIXème siècle – Fond bleu turquoise à médaillon central en forme de diamant. Brique orné 

de milles fleurs géométriques. 

170x125cm 

200/250€ 

Usures 

 

289 Tapis LELEU ( France) 

A décor géométrique sur contre fond gris et ivoire 

250x180cm 

1500/2000€ 

 

290 SAVONNERIE (Espagne) 

Vers 1920/30 – à large médaillon central floral sur fond vert pâle encadrement vieux rose à torsades 

fleuris 

290x198cm 

350/450€ 

 

291 Tapis Roumain – Fond beige à semis de diamants fleuris 

Vers 1960/70. 

350/450€ 

 

292 Original Tapis Français vers 1940 

Fond ivoire à décor géométrique de « Marelle » 

375x265cm 

300/400€ 

Petites usures, accidents en bordure 
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